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Ca în fiecare an, Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava a celebrat Săptămâna Educației Globale 

printr-o serie de activități menite să promoveze valori fundamentale precum solidaritatea, empatia, 

responsabilitatea civică și respectul față de mediu. Tema ediției din acest an – „Construirea unui viitor just, 

pașnic și sustenabil!” – a reprezentat un prilej de reflecție și acțiune pentru elevi și profesori, care au 

demonstrat că schimbarea începe cu gesturi mici, dar pline de însemnătate. Săptămâna Educației Globale este, 

an de an, un moment esențial în viața școlii, deoarece oferă cadrul ideal pentru formarea unor cetățeni activi 

și conștienți de rolul lor în lume. Activitățile derulate au urmărit dezvoltarea competențelor sociale și 

emoționale, cultivarea spiritului comunitar și încurajarea implicării în proiecte cu impact pozitiv asupra 

societății.  

„O mână de ajutor…” – Clasa I G, prof. înv. primar Cucoș Miruna-Adelina 

Participanți: 21 elevi. Elevii clasei I G au îmbinat tema săptămânii cu semnificația Zilei Bunătății, 

sărbătorită pe 13 noiembrie. Activitatea „O mână de ajutor…” a subliniat faptul că bunătatea stă la baza unui 

viitor pașnic și că fiecare gest, oricât de mic, poate schimba lumea din jur. Cei mici au realizat desene, mesaje 

motivaționale și mici acțiuni de întrajutorare în comunitatea școlară, învățând, prin experiență directă, valoarea 

empatiei.  

„Ziua faptelor bune” – Clasa a III-a E, prof. înv. primar Rotaru Andreea 

Participanți: 24 elevi. Elevii clasei a III-a E au desfășurat activitatea „Ziua faptelor bune”, punând 

accent pe responsabilitatea personală în construirea unei lumi mai echitabile și mai generoase. Copiii au creat 

„jurnalul faptelor bune”, au discutat despre exemple de solidaritate și au realizat activități practice prin care 

au demonstrat că fiecare zi poate deveni o ocazie de a oferi sprijin celor din jur.  

„Bunătatea te face cel mai frumos om din lume” – Clasa a III-a C, prof. înv. primar Sfichi 

Nicoleta  

Participanți: 25 elevi. Elevii au explorat tema bunătății ca element definitoriu pentru un caracter 

frumos și armonios. Elevii au creat postere tematice, au discutat despre modele pozitive și au reflectat asupra 

modului în care atitudinea binevoitoare contribuie la un climat social pașnic. Activitatea a pus accent pe 

importanța respectului reciproc și pe puterea cuvintelor frumoase.  

„Fapte bune” – Clasa a III-a D, prof. Negrea Roxana  

Participanți: 26 elevi. Elevii clasei a III-a D au participat la o activitate interactivă orientată spre 

promovarea faptelor bune și consolidarea relațiilor pozitive în grup. În cadrul sesiunilor de lucru, copiii au 

discutat despre empatie, au realizat colaje tematice și au identificat modalități concrete prin care pot contribui 

la un viitor sustenabil și armonios în comunitatea lor.  

 

Aceste activități au avut un impact semnificativ asupra elevilor, întrucât: au dezvoltat abilități socio-

emoționale, esențiale pentru conviețuirea pașnică, au stimulat spiritul civic și responsabilitatea individuală, au 

încurajat cooperarea, respectul și acceptarea diversității, au creat oportunități de învățare prin experiență, 

ajutând copiii să înțeleagă rolul lor în construirea unui viitor durabil, au unit întreaga comunitate școlară în 

jurul unor valori universale: bunătate, solidaritate, dreptate. 

 

Săptămâna Educației Globale reprezintă, an de an, o ocazie de a forma conștiințe puternice și 

echilibrate, iar profesorii Școlii Gimnaziale „Miron Costin” Suceava continuă să demonstreze că educația 

pentru valori este fundamentul unei societăți mai bune. 


